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EAGLE PROJECT 
European 3D Printing Polymer Operators 

A jelenlegi időkben prioritást élvez egy vadonatúj, az iparral összehangolt és rendszeresen frissített, 
harmonizált AM Polimer Operátor tanterv kidolgozása. Az EAGLE projekt a korábban azonosított 
nehézségeket egy vadonatúj, harmonizált képzési tanterv kidolgozásával fogja kezelni az AM polimer 
operátorok számára. 

Az EU additív gyártási ipara egyre inkább terjeszkedik, ami új 
pozíciók létrehozását eredményezi, amelyek új készségek és 
képesítések megszerzését teszik szükségessé. A következő 
24 hónapban az EAGLE projekt elsődleges céljai újszerű 
tantervek, tanfolyami képzési anyagok és egy olyan 
elektronikus platform kifejlesztése, amelynek 
középpontjában az innovatív tanulás és az egységes 
szabványok létrehozásának gondolata áll. Ezek az 
erőforrások a felnőttek számára viszonyítási alapot 
nyújtanak majd, és ingyenesen, a nyilvánosság számára is 
aaaelérhetőek lesznek. A projekt célja szorosan kapcsolódik a készségbeli eltérések javításához is, és egy 
széles körű képesítési szabvány létrehozásával foglalkozik, amelyből végső soron az ipari munkaerőpiac 
is profitálni fog.

A projekt erőteljes hatást vár a pályázókra, a résztvevő szervezetekre, a célcsoportokra és más 
érintettekre. A partnerek keményen fognak dolgozni annak érdekében, hogy az EAGLE projekt 
tevékenységei és eredményei a megfelelő 3D nyomtatási készségekkel és ismeretekkel rendelkező, a 
munkaerőpiacra belépő szakképzési diplomások számának jelentős növekedéséhez vezessenek, ezáltal 
támogatva az európai gazdasági növekedést és hozzájárulva egy jobb társadalomhoz. A résztvevőkre 
gyakorolt hatás: - a 3D nyomtatási technológiával kapcsolatos ismeretek bővülése - az európai 
munkaerőpiaci igényeknek megfelelő 3D nyomtatási készségek és ismeretek elsajátítása - a 
multikulturális és kommunikációs készségek fejlődése. 
A kollégákkal végzett munka megfigyelése, követése és megbeszélése a legfontosabb intézkedés az 
ismeretek átadása és elsajátítása szempontjából. 
A projekt a Cseh Köztársaságban, Romániában, Belgiumban és Magyarországon kerül megrendezésre.  
További információkért látogasson el az ewf.be weboldalra. 
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